

# 广武镇:党建引领文明庭院“美加净”

本报讯 美景相伴,家邻和睦,走进荥阳市广武镇,庭院处处透着文明的气息。这得益于广武镇开展的“争创文明庭院,助推乡村振兴”活动,到今年年底,广武镇将创建“文明庭院”达标户11162户,示范户3356户,以小家之美展文明之风,助推乡村振兴。

走进董庄村村民肖广山的家中,就被一盆盆绿植所吸引,这个农家小院被装扮得生机勃勃、绿意盎然。客厅打扫得干干净净,各种摆件整齐有序,几处盆景把室内点缀得舒适温馨。肖广山说:“以前就喜欢种植花草,自从村里号召每家每户争创‘文明庭院’以来,我对自己养的花草更加用心了,没事就在院儿里收拾收拾。不光院子美了,心情也舒畅了。”肖广山说,他家的房子虽已住了十来年,但妻子特别爱干净,总是把家里打扫得一尘不染,物件各归各位、整整齐齐。小院儿虽然不大,但收拾得很整洁,左邻右舍都喜欢来家里聊天、唠家常。在他的影响下,邻居们都积极参与“文明庭院”创建,



肖广山正在打理花草

用心装扮着自家的庭院。

自今年9月份广武镇“文明庭院”创建活动开展以来,群众热情高涨,纷纷将自家庭院打造得干净整洁,将家庭“小美”聚合成村庄“大美”。“现在每天打扫院子,拾掇花草已经成为我和老伴儿的生活习惯,家里比以前干净舒适多了。”村民袁建军说。

广武镇突出党建引领,将“文明庭院”创建内容纳入“主题党日”

党员学习内容,在创建活动中做到党员先行,充分发挥党员的先锋模范作用,广泛宣传动员,积极引导广大村民参与,提高群众的文明意识,以“庭院美”带动“家风美”,形成人人身心美、家庭环境美、村庄生态美的良好社会风尚,让群众在“文明庭院”创建中提升生活质量,增加幸福指数。

记者 姚辉常 通讯员 赵良权 马珂 文/图

# “一块钱乘车”刷屏 司机师傅的举动真暖心

本报讯 最近几天抖音上的一段小视频火了,引来不少抖友的热议、点赞和转发。

12月9日晚7点20分左右,郑州经荥阳至上街区的郑上一路豫AJ5287驾驶员阴延杰正聚精会神地行驶着。阴师傅借着灯光,大老远看到飞龙路口有两个小孩抱着胳膊,手里各捏着一块钱。当时天色已晚,阴师傅看了看时间,觉得两个小孩可能是想要乘坐公交车,但天色已晚,公交车也没有了,就急忙把车停到了他们面前。冬天的夜晚温度下降,衣着单薄的两个孩子在寒风中瑟瑟发抖。阴师傅看到两个孩子迟迟不敢上车,就寻问两个孩子要不要坐车。两个小孩回答,他们在等公交车,但公交车已经停了,问阴师傅能不能坐。阴师傅看到了两个小孩局促的表情,大声说:“天冷先上车,我顺路给你们捎过去。”上车后,两个小孩激动地向驾驶员表示了感谢。

车中乘客与他们交谈后得知,两个小孩在豫龙镇初级中学上学,一时贪玩错过了最后一班公交车



阴师傅在工作岗位上

的时间,手里没有多余的钱,也没有手机,无法与家人取得联系,已经在冷风中等了几十分钟,多亏阴师傅把车停下帮助他们,要不然真不知道该怎么回家了。

这时,车中的一位大姐说:“我经常坐阴师傅的车,阴师傅真是个大好人,经常帮助我推行李、抱孩子。上次有一位老太太没带钱,阴师傅主动帮老太太买了票,下车后

还帮她拦了一辆出租车,并付了车费呢!像这样的事儿多了。”

到站以后,车上的乘客一直称赞阴师傅。阴师傅却腼腆地说:“大家出门在外都不容易,遇到需要帮助的人,咱能帮忙就帮,这都是我应该做的。”当晚,有乘客把他们拍的小视频发到抖音上,并为阴师傅点赞。

记者 姚辉常 通讯员 孙燕 文/图

# 荥阳体校发放训练服 开启冬训模式

本报讯 12月5日,荥阳市体育学校2020年冬季训练服发放仪式暨冬训动员大会在学校篮球场准时召开,体校全体师生和学生家长170人参加了活动。

会上,校长秦黎明首先回顾了输送到省市体校的运动员在今年刚结束的省锦标赛获得6枚金牌和全国摔跤冠军赛第5名的优异成绩。受新冠疫情影响,今年县市

和郑州市比赛没有进行,并对冬训工作进行了部署,要求教练员、教师要在做好新冠肺炎疫情防范的基础上积极配合、通力协作做好冬训工作,打好体能储备和技术训练,力争来年参加上级比赛取得新突破。

随后,在家长的瞩目下,学校对今年冬季训练服进行了免费发放,学校积极筹措资金为运动员购

置冬夏两季服装已成惯例。当拿到崭新的训练服装时,运动员们兴奋之情溢于言表,会后迫不及待穿在身上进行展示。

体校师生将继续推进业余训练工作的开展,做好冬训的同时,还要兼顾文化课学习,做到文体双修,努力培养出更多高水平的运动员。

记者 姚辉常

## 优化营商环境

### 荥阳人社局 实施政策畅通行动

本报讯 12月11日,荥阳市人社局召开优化营商环境推进会。

会议通报了郑州市社保系统损害营商环境案件和荥阳市优化营商环境工作推进会重点内容,宣读了《关于围绕郑州市社保系统损害营商环境案件以案促改的通知》《以案促改活动实施方案》及《汇聚人社力量,优化营商环境》倡议书。

会议要求,人社系统全体干部职工要把握关键,正视问题,增强优化营

商环境的责任感紧迫感,以整改的新成效树立人社形象、优化营商环境、造福全市企业和群众。要突出重点、聚焦问题,全力打造人社系统一流营商环境,深入开展人社服务快办行动。要深入实施人社政策畅通行动,聚合合力,完善优化营商环境工作机制。要是加强领导,强化保障,形成推动优化营商环境的强大合力,确保优化营商环境取得实效。

记者 姚辉常 通讯员 史磊磊

## 豫龙镇

### 积极构建“亲”“清”新型政商关系

本报讯 12月14日,荥阳市豫龙镇召开优化营商环境专题会议。会议领学了《规范政商交往行为推动构建亲清政商关系的实施办法》,并对下一步优化营商环境重点工作任务进行了安排部署。

会议要求:一要提高思想认识。要充分认识到优化营商环境是深入推进产业项目建设,提高全镇经济活力的重要抓手,是助力豫龙镇高质量发展的

必然要求。二要抓实重点任务。要做好“六稳”工作,落实“六保”任务,优化干部作风,进一步提升服务水平。三要深化“三送一强”。要常态化到企业宣传政策、收集意见、解决难题,主动上门服务企业,提升企业获得感,积极构建“亲”“清”新型政商关系,助力企业做大做强,为实现豫龙镇经济高质量发展作贡献。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 孙颖巍

### 荥阳市道路运输服务中心 发挥考核评价的激励惩戒作用

本报讯 12月8日下午,荥阳市运输服务中心召开干部职工及全体党员专题会议。会议要求全体党员干部职工认真对照郑州市社保系统损害营商环境案件的特点,各科室结合各自工作实际,按照“九要九不得”内容要求,深入查摆行业营商环境建设中的问题和不足,持续开展“三送一强”活动,扎实做好“六稳”“六保”工作,最大程度利企便民,加速提

升行业营商便利度,持续推进“放管服”改革,不断加强交通运输行业营商环境建设。

今后,荥阳市道路运输服务中心会把支持企业克服困难、创新发展等工作情况纳入党员干部考核内容,充分发挥考核评价的激励惩戒作用,激励党员干部担当作为,不断完善政务服务。

记者 姚辉常 通讯员 李静

### 荥阳市住建局质监站 服务企业 推进智慧停车场建设

本报讯 近日,荥阳市住建局质监站到荥阳索河路与工业路交叉口西南角和园、龙港路与万山路交叉口东南角正在建设的两座机械智能立体停车库开展“送政策、送服务、送要素,强信心”活动。

质监站工作人员主要采取现场调研、上门指导等方式,在现场对企业开展惠企政策宣传、

解读并提供培训咨询服务,加强对企业党建工作的指导,倾听企业愿望诉求,积极帮助企业协调解决实际困难,确保该项目有序推进建设,届时将会优化荥阳市城市道路通行环境,改善城市交通秩序,有效改善周边道路停车环境。

荥阳时报 朱培远 通讯员 张宏刚